

长沙市人大常委会审议城市管理条例 将定期清理流浪猫狗 开放非公停车场由“强制”改为“鼓励”

针对城市管理中的难点、新问题及法律空白,长沙市组织起草了《长沙市城市管理条例(草案)》,并由市政府提请长沙市人大常委会进行第一次审议。

根据审议意见,市人大常委会法工委先后召开7个座谈会征求各方意见,并邀请省人大法制委和环资委指导修改。

8月25日,长沙市第十三届人大常委会第二十四次会议第一次全体会议举行,会议听取了长沙市人大常委会法工委关于《长沙市城市管理条例(草案)》修改情况的报告,并将对《长沙市城市管理条例(草案·一审修改稿)》(下称《条例》)进行审议。

■记者 李琪 实习生 陈江南



城市管理条例将对城管执法资格等做精确规范。

执法人员不得私分扣押物品

城市管理执法程序问题、市民乱摆乱设摊贩问题和暴力抗法等问题,一直是社会关注的焦点。

“城市管理综合行政执法人员查处违法行为时不得少于两人,并应当统一着装,主动出示执法证件。”《条例》中,对城管人员的执法资格、证据先行登记保存规范、查封扣押规范、扣押时限规定、物品保管规定

等都做了精细规范。

《条例》指出,城市管理综合行政执法人员在执法过程中出现滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊的行为,将追究主管人员和直接责任人员的责任,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

此外,城管综合行政执法人员不得截留、私分或变相私分没收的违法所得,非法财物,查封、扣押的财物或者罚款。

相关部门定期清理流浪猫狗

在湘江风光带或游人如织的公园里,时常有流浪的猫狗突然窜出;公交车上,小狗坐座位,人只能站着;超市商场内,不时可以看到宠物犬们与主人同行……这些看似平常的场面,其实都是“不文明”现象。

修改前的《长沙市城市管理条例(草案)》规定:“禁止在机关、医院的办公服务区、学校的教学区和学生的宿舍区、单位的集体宿舍区饲养犬只。禁止携犬(军犬、警犬除外)进入机关、学

校、医院(宠物医院除外)、车站、码头、港口、机场、市场、公园、风景名胜、商场、商业街区、饭店、宾馆、展览馆、游乐场所、城市风光带及其他不宜携犬进入的公共场所。”

而《条例》中,根据加强对宠物管理的意见和长沙市政府对养犬制定了规章的情况,“养犬管理”改为了“长沙市人民政府应当加强对犬只及其它宠物的管理,定期组织相关管理部门对流浪犬、猫等动物进行清理。”

相关新闻

“长沙城管立法在全国具有首创性”

本报8月25日讯 今天上午,长沙市第十三届人大常委会第二十四次会议举行会前专题讲座。中共湖南省委党校、湖南行政学院陈建新教授就全面加强城市管理建设,积极推进城管执法创新作了专题辅导讲座。

针对城市管理中的难点、新问题或法律空白,长沙市组织起草了《长沙市城市管理条例(草案)》,并于今年5月18日召开了市民听证会。陈建新在讲座中表示,城市管理建设讲的是怎样提高城市管理水平的问

题,《长沙市城市管理条例》的制定就是全面加强长沙市政建设的一个重大举措,在全国都具有首创性。 ■记者 李琪 实习生 陈江南

议程

《长沙铜官窑遗址保护条例(草案)》提请审议

本报8月25日讯 今日,长沙市第十三届人大常委会第二十四次会议第一次全体会议举行,会议由长沙市人大常委会主任余合泉主持。

会议听取了长沙市人民政府关于提请审议《长沙铜官窑遗址保护条例(草案)》的议案的说明;听取了长沙市人大常委会法工委关于《长沙市城市管理条例(草案)》修改情况的报告;听取了长沙市农办关于贯彻实施《中华人民共和国农村土地承包经营纠纷调解仲裁法》工作情况的报告;听取了长沙市人民政府关于贯彻实施《长沙市城市道路车辆通行若干规定》情况的报告,听取了长沙市人民政府关于安居工程和棚户区改造以及城市重点工程建设情况的报告。

■记者 李琪 实习生 陈江南

成果

长沙设立农民土地专业合作社81家

本报8月25日讯 今天举行的长沙市第十三届人大常委会第二十四次会议上,长沙市农办主任郑耀频作了关于贯彻实施《中华人民共和国农村土地承包经营纠纷调解仲裁法》工作情况的报告。

2009年,长沙市农村土地承包经营权证书发放率达到90%,有效减少了土地承包确权纠纷。为积极引导农村土地承包经营权有序流转,重点推进了农民以土地承包经营权出资入股的方式,设立农民土地专业合作社开展土地流转,到目前为止,全市已经设立农民土地专业合作社81家,流转承包土地12.7万亩。今年上半年,全市各级依法共处理各类农村土地承包经营纠纷359起。

■记者 李琪 实习生 陈江南

红飘带女性健康援助工程接近尾声

女性在什么情况下需做妇科检查

免费宫颈防癌筛查、8元妇检、最高2200元医疗援助,请抓紧时间拨打88883318预约



公益活动接近尾声,妇科体检再次掀起热潮,活动现场异常火爆。

由省妇联、省健康教育所和武警湖南省总队医院联合举办的“2010红飘带女性健康工程,健康献礼回馈三湘”公益活动目前已进入最后阶段。前两阶段接受免费宫颈防癌筛查的女性朋友人数已累计突破2500人,参加8元体检的女性朋友超过1200人,活动受到了我省广大女性朋友的肯定,取得了良好的社会反响。

主办方提醒,活动还剩五天时间,还没有体检的女性朋友请抓紧时间拨打(0731)88883318,申请免费宫颈防癌筛查、8元妇科体检及最高2200元的医疗援助。

■通讯员 肖梓睿

【临床剖析】妇科疾病高发源于忽视妇科

昨日,活动唯一指定医疗机构——武警湖南省总队医院妇产科主任刘芳公布了第二阶段的体检结果统计报告,“第二阶段体检结果仍然不容乐观。”据她介绍,第二阶段妇科检查结果发现有八成左右的女性患有阴道炎、盆腔炎等妇科炎症。另外,还有将近六成女性患有子宫肌瘤、卵巢囊肿。其中最为高发的是宫颈疾病,报告指出60%左右的女性患有不同程度的宫颈肥大、宫颈糜烂、宫颈息肉等宫颈疾病,有小部分甚至有恶变的可能。

武警湖南省总队医院妇产科主任刘芳指出,从前两阶段的公益普查情况来看,妇科疾病如此高发,大都因为女性忽视妇科体检造成的。因此,育龄女性一定要定期做妇科体检,有利于妇科疾病的早期发现。

【专家建议】什么情况下需做妇科检查?

武警湖南省总队医院妇产科主任刘芳指出,女性朋友若出现以下情况应及早到正规医院进行检查。

1、异常阴道流血:可分为有周期规律的阴道流血和无周期规律的阴道流血,绝经后阴道流血或性交出血不容忽视,往往与生殖道肿瘤密切相关。

2、白带异常:如果出现白带呈黄色或灰黄色,稀薄泡沫状、豆渣样分泌物、脓性、血型或水样白带往往是炎症或生殖道肿瘤的信号,应及时检查。

3、月经不规律:月经不规律往往预示着子宫内膜异位症、

宫外孕、附件炎、卵巢和子宫等妇科疾病的发生,应及时到医院就诊。

4、腰骶部疼痛及下腹部坠痛:往往是盆腔炎、子宫内膜异位症或肿瘤压迫的表现。

5、痛经:少数人的痛经可能与子宫位置过度前屈或后屈、宫颈口狭窄、生殖道畸形等有关,可能影响日后生育,应及时就医。

【健康资讯】8元妇检进入最后阶段,抓紧时间预约

“2010红飘带女性健康工程,健康献礼回馈三湘”公益活动目前已进入最后阶段,没有体检的女性朋友请抓紧时间申请,31日前,拨打(0731)88883318仍可获得免费宫颈防癌筛查一次,每天拨打电话的前50名女性只需花8元钱,就可做彩色B超、数码阴道镜、红外乳透、白带革兰氏染色、BV菌检测、支原体及衣原体检测等多项妇科检查项目中的任何一项。

31日前,前往指定医疗机构——武警湖南省总队医院妇产科进行无痛人流终止早孕手术、微创手术治疗宫颈糜烂、宫外孕、子宫肌瘤、卵巢囊肿及宫颈癌等的手术患者,仍可获得最高2200元的医疗费用减免,湖南省新农合及省、市、区医保患者在原有报销的基础上,自费部分费用还可减免20%。女性朋友可通过拨打红飘带女性健康援助专线:(0731)88883318或加健康咨询QQ:139285588或登陆www.88883318.com进行活动预约申请,也可到武警湖南省总队医院四楼妇产科直接参加活动。医院节假日不休息。